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Уведомление №13-18.1/16 
о поступлении жалобы н о приостановлении торгов 

до рассмотрения жалобы но существу
19.01.2017 г. Уфа, ул. Пушкина, 95 

Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике
Башкортостан руководствуясь часгыо 11 статьи 18.1 Федерального закона от 
26.07.2006 №135-Ф3 «О защите конкуренции» (далее - Закон о защите 
конкуренции), сообщает о поступлении жалобы

от 16.01.2017 вх. №414 на действия АО «Башкиравтодор» (450078, Россия, 
Республика Башкортостан, г. Уфа, ул. Кирова, д. 128а) при проведении 
аукционов: «Абонентское обслуживание аппаратных и программных средств 
вычислительных, информационных, телекоммуникационных систем, 
множительной техники, систем аналоговой, гибридной и 1Р - телефонной 
связи, аналоговых и цифровых систем охранного видеонаблюдения, в том 
числе систем 1Р -видеонаблюдения на территориях аппарата управления АО 
«Башкиравтодор», филиалов АО «Башкиравтодор», участков, заводов, 
производственных баз, карьеров на территории Республики Башкортостан» 
(извещения № №  31604368711, 31604491108 размещение на официальном 
сайте Российской Федерации в сети «Интернет» -- \у\у\у .гакиркI.еоу .ги)

УВЕДОМЛЯЕТ:
1. О поступлении жалобы

от
16.01.2017 вх. №414.

2. О необходимости приостановления торгов до рассмотрения жалобы 
по существу.

3. О назначении рассмотрения жалобы на 24 января 2017 в 17 часов 00 
минут по адресу: г. Уфа, ул. 11ушкина, 95, каб. 513.

4. Регистрация явившихся на рассмотрение представителей сторон, 
заинтересованных участников, состоится в 16 часов 45 минут по адресу: г. 
Уфа, ул. Пушкина, 95, в каб. 53 1.



5. АО «Башкиравтодор» (450078, Россия, Республика Башкортостан, г. 
Уфа, ул. Кирова, д. 128а) не позднее, чем за два дня до даты рассмотрения 
жалобы в Башкортостанское У ФАС  России подать документы согласно части. 
15 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции и пояснения по доводам, 
изложенным в жалобе.

Все объяснения должны быть представлены со ссылками на документы 
и нормативные правовые акты. Документы и информацию просьба 
представить в оригиналах или копиях, в прошитом и пронумерованном виде 
с описью вложения, заверить печатью представившего их лица и / или 
органа.

Непредставление в указанный срок запрашиваемых документов 
(информации) но требованию антимонопольного органа влечет 
административную ответственность в виде штрафа.

Также сообщаем, что организатор торгов, оператор электронной 
площадки, конкурсная или аукционная комиссия, действия (бездействие) 
которых обжалуются, в течение одного рабочего дня с момента получения 
уведомления обязаны известить лиц, подавших заявки на участие в торгах, о 
факте поступления жалобы, ее содержании, месте и времени ее рассмотрения 
(часть 12 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции).

Согласно части 18 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции со дня 
направления уведомления торги приостанавливаются до рассмотрения 
жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора 
электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии по существу.

Согласно части 19 статьи 18.1 Закона о защите конкуренции в случае 
принятия жалобы к рассмотрению, организатор торгов которому в порядке, 
установленном частью 1 1 настоящей статьи, направлено уведомление, не 
вправе заключать договор до принятия антимонопольным органом решения 
по жалобе. Договор, заключенный с нарушением требования, установленного 
настоящим пунктом, является ничтожным.

Жалоба
от 16.01.2017 вх. №414 размещена в 

сети Интернет на сайте хуууху.ЬазЬ.Гаа.роу.ги.
Направление настоящего уведомления посредством электронной почты 

и факсимильной связью в соответствии с частью 11 статьи 18.1 Закона о 
защите конкуренции является надлежащим уведомлением, о месте и времени 
рассмотрении жалобы.



5. Обжалусмые положения аукционной документации, технического задания:
5.1. Отсутствует в открытом доступе положение о закупках АО “Башкиравтодор” .
5.2. В  размещенном на официальном сайте положении о закупках ОАО "Башкиравтодор" от

26.03.2012 г. отсутствуют применявшиеся в вышеуказанных закупочных процедурах 
критерии оценки.

5.3. В размещенном на официальном сайте положении о закупках ОАО "Башкиравтодор” от
26.03.2012 г., в закупочной документации по обоим лотам, а также в протоколах закупочной 
комиссии имеется указания о размещении документов и протоколов на официальном сайте 
ЬНг>://2акирк1.»оу.ги/.

5.4. Процедура №31604368711 от 23 ноября 2016 в нарушение положения о закупках и 
закупочной документации была размещена на сайте ЬпрУ/еш.ЬазЬгакаг.ги вместо сайта 
Ьпр://хакирк1.цоу.ги/.

5.5. Процедура №31604368711 от 23 ноября 2016 была продлена, после подачи заявки 
ООО “ АйТи Про” - отменена, согласно служебной записке.

6. Доводы жалобы:
6.1. Отсутствует в открытом доступе положение о закупках АО ‘'Башкиравтодор” , так на 

официальном сайте юридического лица Нпр://Ьа?ЬауЮс1ог.гиУ в разделе “Главная \ О 
предприятии \ Положение о закупках” размещен утвержденный документ “Положение о 
закупках ОАО “ Башкиравтодор””  от 26.03.2012 г., также на этой же странице имеется ссылка 
скачивание документа “ Изменения в положение о закупках от 25.05.2012 г.” . Данная ссылка 
не ведет к скачиванию указанного документа и является неактивной (при нажатии появляется 
ошибка 404 N01 Роипс!). Таким образом, потенциальные участники лишены информации о 
способах оценки, порядке проведения закупочных процедур в целом и в частности, что 
привело к ограничению конкуренции. Также размещенное на официальном сайте положение 
не является актуальным, в т.ч. на данный момент организационно-правовая форма 
юридического лица изменена.

6.2. В размещенном на официальном сайте положении о закупках ОАО “Башкиравтодор” от
26.03.2012 г. отсутствуют применявшиеся в вышеуказанных закупочных процедурах 
критерии оценки (отсутствуют С т т  - минимальный срок отсрочки платежа и Стах - 
максимальный срок отсрочки платежа), также не указано, каким образом распределяются 
баллы в зависимости от данных значений.

6.3. В  размещенном на официальном сайте положении о закупках ОАО “Башкиравтодор” от
26.03.2012 г., в закупочной документации по обоим лотам, а также в протоколах закупочной 
комиссии имеется указания о размещении документов и протоколов на официальном сайте 
ЬЦр://гакирк 1.цоу.ги/. Между тем указанная информация на данном сайте не публикуется, что 
ведет к ограничению конкуренции и введению в заблуждение участников закупочных 
процедур.

6.4. Процедура №31604368711 от 23 ноября 2016 в нарушение положения о закупках и 
закупочной документации была размещена на сайте ЬПрУ/ет.ЬааНтакаг.ги вместо сайта 
Ьир://7.акирк1.цоу.п.|/. Данная процедура являлась по сведениям на сайте ЬцрУ/еЩ.ЬазЬтакаг.ги 
запросом к о т и р о в о к  в электронной форме, однако согласно закупочной документации 
осуществлялся запрос цен.

6.5.По нашему мнению процедура №31604368711 от 23 ноября 2016 была отменена после 
подачи наиболее выгодного предложения от ООО “ АйТи Про” . После отмены была 
опубликована процедура №31604491108 от 14 декабря 2016 без внесения существенных 
изменений в Техническое задание. Были внесены изменения в закупочную документацию в 
части оценки предложений не отраженных в положении о закупке и закупочной 
документации АО “ Башкиравтодор” (отсутствуют С т т  - минимальный срок отсрочки 
платежа и Стах - максимальный срок отсрочки платежа), также не указано, каким образом 
распределяются баллы в зависимости от данных значений. Полагаем что данное изменение


